

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Κι έτσι κι' αλλιώς...

Η ΒΡΩΜΕΡΗ και βλακωδώς κατασκευασθείσα κατάσκοφανήση δέκα πολιτικών αντιπάλων του Σύριζα με μαστρο της ορχήστρας των συκοφαντών τον γνωστό πρώην υφυπουργό (και όχι ΜΟΝΟΝ) πρέπει και να διαλευκανθεί και στο μέτρο του δυνατού ΟΙ ΕΝΟΧΟΙ να τιμωρηθούν...

...**ΕΣΤΩ** κι αν ο Κατρούγκαλος (φώτο) υποστηρίζει πως όσοι κατηγορήθηκαν δεν είναι αθώοι... αλλά απλώς δεν βρέθηκαν στοιχεία εναντίον τους!!

ΤΙ ΤΟΥ ΛΕΣ τώρα του μαλάκα; Ότι μπορείς να τον κατηγορήσεις ψευδώς κι αυτόν για βιασμό ανηλίκου ας πούμε. Κι όταν θα αθωωθεί να ισχυρίζεσαι ότι είναι ένοχος, αλλά δεν βρέθηκαν στοιχεία.

ΚΟΙΤΑ ρε άνθρωποι που κυβερνήσαν την Ελλάδα...

ΕΜ Ο ΑΛΛΟΣ; ο Βίτσας... Ο οποίος ερωτηθείς γιατί δεν απομακρύνθηκε επί δύο το Κοντέινερ των αναρχικών που απομακρύνθηκε προ ημερών από τα Εξάρχεια απάντησε ευφύεστατα:

Μα αφού απομακρύνθηκε προχθές πως θέλατε να έχει απομακρυνθεί προηγουμένως;

Η εν αγαμία καθολικοί Πατέρες είναι πατέρες χιλιάδων παιδιών

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ χθες ως ειδηση και παρ' όλων ό,τι ουδέν περίεργον περιλαμβάνει φαντάζομαι πως όσοι την διάβασαν θα έμειναν, σαν κι εμένα, μ' ανοιχτό στόμα. Η ειδηση γνωστοποιεί το γεγονός ότι 80.000 ήδη άτομα καθ' ομολογίαν τους τυγχάνουν τέκνα καθολικών ιερέων. Χώρια όσα άλλα υπάρχουν και δεν τ' ομολογούν, ή ούτε καν το γνωρίζουν!

Ο VINCENT DOYLE ήταν 28 ετών όταν πληροφορήθηκε ότι ο καλός καθολικός ιερέας που τον βάπτισε και τον αποκαλούσε νονό, δεν ήταν μόνο ο αγαπημένος προστάτης του, αλλά και ο βιολογικός πατέρας του! "Κι ένοιωσα" λέει ο ίδιος "όταν το πληροφορήθηκα (από τη μητέρα του φανώς) τίνος ήμουν γιου, ένοιωσα σαν να μου δόθηκε ένα φάρμακο χαράς, αντίδοτο στην πίκρα που εξακολουθούσα να νοιώθω από τότε που πέθανε ο νονός που λάτρευα".

ΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ρεπορτάζ, που δημοσιεύτηκε χθες αναφέρει, μεταξύ άλλων, και το γεγονός ότι ο Βίνσετ, που ζει στην Ιρλανδία «εμπνευσμένος» από την δική του περίπτωση αποφάσισε ν' αναζητήσει κι άλλα παιδιά καθολικών... ανύμφευτων ιερέων μέσω ιστοσελίδας στο ίντερνετ που δεν άργησε να δεχτεί χιλιάδες ανταποκρίσεις. Από παντού. Κι από την Αυστραλία βεβαίως – βεβαίως!

ΣΤΙΣ 80.000 φτάνουν μέχρι στιγμής οι ομολογούντες που αμέσως παραπέμπουν σε ανάλογο αριθμό ρασοφόρων πατεράδων. Κι

ίσως αρκετά μικρότερο εάν κάποιος από τους... τεκνοποιούντες ιερείς, δεν περιοριζόταν σε μία, αλλά περισσότερες... γονιμοποιήσεις.

ΑΝΑΛΥΟΝΤΑΣ την λέξη «**θεομπαίχτης**» θα λέγαμε ότι είναι αυτός που εμπαιξεί τον Θεό. Αλλά τον Θεό δεν είναι δυνατόν να τον εμπαιξείς, δηλαδή να τον εξαπατήσεις. Μόνο τους συνανθρώπους εξαπατάς. ;Αρα είσαι **απατεών**!! .Ενίστε όμως μπορείς να εξαπατάς και τον εαυτό σου. Σαν τους καλούς μας **ΣΥΡΙΖΑΙΟΥΣ** που σύμφωνα με την αξέχαστη δήλωση του ειλικρινούς κ. Τσίπρα απλώς... **αυταπατήθηκαν!**



ΩΣΤΟΣΟ είναι καιρός να σταματήσει αυτός ο εμπαιγμός με την αγαμία όλων των καθολικών ιερωμένων, όχι μόνον των ανωτάτων, αλλά και κατωτάτων αξιωμάτων στα οποία εντάσσονται. Αναλαμβάνοντας, ως τέλειοι θεομπαίχτες, το καθήκον αποχής από κάθε είδος ερωτικής δραστηριότητας. Αποχή

την οποία όχι μόνον δεν τηρούν αλλά αντίθετα την αντικαθιστούν με «ερωτικές» δραστηριότητες κάθε είδους. Συμπεριλαμβανομένης της αρσενοκοιτίας παιδεραστίας, ακόμη και σεξουαλικής κακοποίησης.

ΑΝΤΙΘΕΤΟΣ πάντα στην ισοπέδωση και φράσεις όπως «όλοι οι αριστεροί, όλοι οι δεξιοί, όλοι οι δημοσιογράφοι, ή όλοι οι πολιτικοί είναι έτοι ή αλλιώς» πρέπει να παραδεχτούμε πως αν σε κάποιο τομέα τα κρούσματα είναι πάρα πολλά, όσοι ανήκουν στον τομέα αυτό δέχονται – έστω και αδικώς την ρετινιά...

...**ΚΑΙ ΔΥΣΤΥΧΩΣ**, των καθολικών ιερωμένων τα σεξουαλικά κατορθώματα, είναι πάρα πολλά κι ωρισμένα βδελυρά! **Με τον πρόην κορυφαίο εν Αυστραλία ιεράρχή τους, τον Πελλ in jail (στη φυλακή)!**



ΕΝΩ οι μαζικές αφίξεις προσφυγολαθρομεταναστών συνεχίζονται στην Ελλάδα κάποιοι δημοσιογράφοι (ο Θεός να τους κάνει) εξακολουθούν καθημερινώς να υποστηρίζουν τους συνεχώς καταφθάνοντες στα νησιά μας Σύριους, Πακιστανούς, Ιρακινούς, Αφρικανούς και βάλε παρομοιάζοντας τους με τους **ΕΛΛΗΝΕΣ** πρόσφυγες. Οι οποίοι εγκατέλειψαν περιουσίες και χίλια δυο, μορφωμένοι οι περισσότεροι σ' ανώτερο επίπεδο από τους εν Ελλάδα. Τόσα ξέρουν βέβαια, τόσα λένε οι συνάδελφοι. Ή μήπως από κάπου λαδώνονται για να δείχνουν τόση αμορφωσιά;